

PORTARIA N.º 0456, de 15 de julho de 2019.

O REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais e na forma estabelecida na Lei Estadual N° 13.466, de 22/12/2015, e as normas estatutárias e regimentais,

RESOLVE:

Art. 1º - **RETIFICAR** as Portarias abaixo relacionadas, segundo indicado nas tabelas, conforme requerimentos constantes nos respectivos processos:

Nº DO PROCESSO	Nº DA PORTARIA	DATA DE PUBLICAÇÃO NO D.O.E.	INTERESSADO(A)	ASSUNTO
072.4182.201 9.0002021-77	0351/2019	30/05/2019	LUZIA APARECIDA PANDO	Comissão Reestruturação Matriz Curricular do Curso de Odontologia
ONDE SE LÊ:	“... LIZIA APARECIDA PANDO...”			
LEIA-SE:	“... LUZIA APARECIDA PANDO...”			

072.4300.201 9.0004317-75	0270/2019	01/05/2019	CLÁUDIA COELHO SANTOS	Licença Prêmio
ONDE SE LÊ:	“Período 20/06/2019 a 17/09/2019”			
LEIA-SE:	“Período 15/08/2019 a 12/11/2019”			

072.4372.201 9.0005748-51	0438/2019	12/07/2019	LETÍCIA SANTOS AZEVEDO	Incentivo de Pós-Graduação
ONDE SE LÊ:	“... Departamento de Ciências Biológicas – DCB, Campus de Jequié...”			
LEIA-SE:	“... Departamento de Ciências Humanas, Educação e Linguagem – DCHEL, Campus de Itapetinga...”			

072.4300.201 9.0006032-23	0435/2019	12/07/2019	CAMILA BARRETO DOS SANTOS TOLOMEI	Incentivo de Pós-Graduação
ONDE SE LÊ:	“... realizado pela Universidade Estadual do Sudoeste da Bahia - UESB.”			
LEIA-SE:	“... realizado pela Escola Baiana de Medicina e Saúde Pública - BAHIANA.”			

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ OTÁVIO DE MAGALHÃES
REITOR